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Simpozion internațional: Teologii discută cu 
diverși specialiști despre grija față de vârstnici
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Specialiști în teologie, medicină, sociologie, psihologie, asistență socială ș.a. 
discută în aceste zile la Palatul Patriarhiei despre îngrijirea persoanelor vârstnice 
din punct de vedere spiritual și nu numai.

Discuțiile au loc în cadrul Simpozionului internațional „Pastorația persoanelor 
vârstnice – realitate și responsabilitate”, organizat de Patriarhia Română, prin 
Sectorul Teologic-Educaţional.

Evenimentul a fost deschis de Patriarhul României care a subliniat faptul că 
misiunea Bisericii pentru persoanele vârstnice reprezintă „o slujire jertfelnică a 
semenilor”. Vezi textul integral.

Deschiderea simpozionului a fost salutată apoi prin mesaje din partea Ministrului 
Educației, Academiei Române și a Secretariatului de Stat pentru Culte, care susține 
financiar manifestarea, precum și din partea Rectorului Universității din București.

A urmat o sesiune de comunicări privind formele cinstirii persoanelor vârstnice în 
Sfânta Scriptură. Episcopul Qais de Erzurum a adus mărturii despre ocrotirea celor 
vârstnici în Patriarhia Antiohiei, după care au luat cuvântul decanul Facultății de 
Teologie din București și cel al Facultății de Psihologie și Științele Educației din Cluj.

Monahia Dositeea Savin, Coordonatorul Căminului de bătrâni din cadrul Mănăstirii 
bucureștene Christiana a prezentat un referat intitulat „Ghidul batrânului fericit – 
studiu inspirat din textul Sfintei Scripturi”.

După-amiază au mai avut loc două sesiuni cu „Repere privind pastorația 
persoanelor vârstnice în Tradiția Bisericii”.



Una dintre comunicările aparte a fost cea a Prof. dr. Albert E. Alejo de la 
Universitatea Pontificală Gregoriană din Roma (Italia). El a vorbit audienței despre 
îngrijitorii filipinezi vârstnici care îngrijesc alți vârstnici italieni, în Roma. Albert Alejo 
a subliniat că așteptările acestora se întâlnesc mai ales în ceea ce privește relația 
cu Dumnezeu pe final de călătorie a vieții pământești.

Simpozionul continuă și pe parcursul zilei de miercuri. Vezi programul integral al 
evenimentului.

Simpozionul internațional de teologie este organizat de Patriarhia Română, prin 
Sectorul Teologic-Educaţional, în cooperare cu Facultatea de Teologie Ortodoxă 
Justinian Patriarhul a Universității din București, cu sprijinul Secretariatului de Stat 
pentru Culte. Tema este aleasă în contextul „Anului omagial al pastorației 
persoanelor vârstnice” în Patriarhia Română.

Accesează Galeria Foto pentru mai multe imagini de la eveniment.
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